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兵庫県内の一般社団法人とNPO法人の実態調査アンケート
――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

アンケートについて

· 当アンケートの目的は、一般社団法人とNPO法人に同じ内容のアンケートに回答していただくことで、兵庫県内の一般社団法人とNPO法人の活動実態を比較分析することです。
· 調査対象は、兵庫県内の全数の一般社団法人およびNPO法人です。
· 当アンケートは、兵庫県社団法人・NPO法人実態調査実行委員会が実施します。当実行委員会は、認定NPO法人コミュニティ・サポートセンター神戸、認定NPO法人市民活動センター神戸、NPO法人しゃらく、NPO法人場とつながりの研究センター、ひょうごボランタリープラザ、坂本治也（関西大学法学部教授）、兵庫県企画県民部県民生活課、神戸市市民参画推進局市民協働課で構成されています。

ご回答について

· 当アンケートは、団体代表、役員、事務局長など団体の運営に中心的に関わる方がご回答ください。
· 特に断りのない場合、2018年10月1日現在の状況についてご回答ください。
· ご回答は、該当する番号にチェックを入れるもの、数値を記入するもの、ご自由に記述していただくものなどがあります。「その他」に当てはまる場合は、できる限り具体的にその内容をご記入ください。
· アンケート結果は調査研究目的にのみ使用され、行政による指導などに用いることはありません。また、アンケート内容については統計的処理を行い、団体名や個人名が特定されるかたちで公表されることは絶対にありません。個人情報保護法を厳正に遵守します。
· アンケートは、2018年11月30日金曜日までにご回答くださいますようお願い申し上げます。
· 当アンケートをお答えいただいた方には、後日メールで報告書（PDF）をお送りいたします。

ご多忙の中、恐れ入りますが、ぜひともアンケートにご協力をいただければ幸いに存じます。

お問い合わせ
特定非営利活動法人しゃらく（担当：小嶋）
神戸市須磨区須磨浦通4-4-6 須磨浦ビル207号室
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